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今月は、今年度初級
郷育ゼネラリスト認
定を受けた今村憲男
さんです。

今村　憲男さん

今回、郷育カレッジの初級郷育ゼネラリスト
の認定をいただきました。私が郷育カレッジに
入校したのは平成１６年７月で、９年目にして
認定されたことになります。
郷育カレッジを知った契機は、毎年６月頃に

配布される受講案内を手にしたことでした。当
時は在職中で、受講できるものは限られました
が、講座が特定分野に偏らず多岐にわたってい
たことに関心を持ち、申し込んでみました。
中でも、福津やその歴史に関する講座に興

味をひかれました。現在、福津の由来ある地名
が段々なくなりつつありますが、将来に残すべ
きもののひとつだと思います。
また、料理講座の中に『そば打ち体験』があり

ました。当時、私自身がそば打ちを始めたばか
りだったので、うってつけの講座でした。その後、
講師として、この講座を担当することにもなり
ました。
郷育カレッジの講座はサークルや同好会と異

なり、ある分野の知識や技能を極めるものでは
ありません。講座を受講し、それまでとは別の
形で得た知識や技能を、再度郷育カレッジに
フィードバックすることを理想としています。
郷育カレッジとは何かと考える前に、まず参

加することをお勧めします。参加することによ
りコミュニケーションも広がり、そこにまた新
たなものが生まれてくると思います。

　「郷育」の「郷」は、ふるさとや
地域、自分たちの住んでいると
ころと考えています。そして「育」
は、その地域によって育てられ、
また地域を育てていく姿をイ
メージしています。
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平成２４年度
郷育カレッジ全力疾走！

　ボランティアハウス・ふくまの月替わり
作品展に、お越しください。

◆「クリスマス作品展」
　期日　１２月３日（月）から
　　　　１２月２５日（火）まで

開館時間　１０：００～１８：００
休 館 日　日・水曜日
問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま
 ☎４２・９０７１

　カレッジ生はもちろん、市内外問わずカレッジ生ではない人
も参加できます！　この機会に一度体験してみませんか？

申込方法　１１月２１日（水）から電話にて受付（土・日曜日、祝日を除く）
託　　児　あり（詳細は問い合わせください）
申込・問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９

のぞい
てみま

した
カレッジカレッジのの

　講座風景講座風景

講師　西南学院大学非常勤講師　成清鉄男さん
　本の効率的な検索の方法などを学んだ後、普段入ることので
きない図書館内の閉架式書庫などの見学を行いました。

講師　市スポーツ推進委員　内田淳一さん
　秋のわかたけ広場で、筋力低下を防ぐ効果がある“バランス
力”を向上する運動の実技指導を受け、みんなでさわやかな汗
をかきました。

やりたいこと再発見！やりたいこと再発見！～市立図書館へ行こう～市立図書館へ行こう

正しい姿勢と“バランス力”アップ正しい姿勢と“バランス力”アップ

　私たちが活動を始めて約半年、初めて福津
市の子どもたちと関わる機会がありました。
それは、本町区の“通学合宿”という体験活動
です。そこでは小学生を対象とし、地域の皆
さんの協力のもと、６日間公民館に泊まり、
自分たちで買い物や炊事、清掃などを行いな
がら学校へ通います。そこに私たちは学生ス
タッフとして参加しました。
　子どもたちを本気で叱る地域の皆さん、公
民館へ様子を見に来る学校の先生たち、子ど

もたちを６日間地域の皆さんに任せることになる保護者の皆さん。全て
の信頼関係が成り立っていることを実感しました。私はこの体験を通し
て地域が一体となって子どもたちを育てていこうとしている本町区の様
子を見て、市民自らの手で地域をより良くしていこうとしている福津市
の地域づくりを知ることができました。
　地域づくりの第一歩は自分たちの手でできることから。そして、必要
なものは協力。私たちも福津市で学ばせていただいた地域づくりを参考
に、福津市インターンシッププログラム参加生３人で協力して自分たち
の役割を果たし、福津市の皆さんと信頼関係を築き、少しでも役に立つ
活動をしていきたいと思いました。 （松山　佳世）

地域が育てる

参加者募集

普段見ることができない所を
見学でき、もっともっと本を読みた
くなりました。新聞が何十年分もあ

るのがすごいです。

受講者の声

久しぶりに体を伸ばすことがで
き、元気が出てきたようだ！

生活に活かせるストレッチ法も教えて
もらい、ためになりました。

受講者の声

（１０月１３日実施）

（１０月１６日実施）

　福間東中学校を会場に開催します。犬や猫の殺処分を減らすために、
その現状を知って、「自分が出来ること」を中学生と一緒に考えてみま
せんか？
◆日時　１２月８日（土）　１０：００～１２：００
◆場所　福間東中学校
◆講師　ＮＰＯ法人ＨＵＧ  ＭＥ　後藤陽子さん
◆定員　１０人　※定員になり次第締め切り
◆参加費　無料

　講師が長年のボランティア活動を通じて学んだ、人と人とのつなが
り、地域のつながりの大切さについてお話しします。地域活動にこれ
から取り組んでみたい、または既に実践中の皆さんにもお勧めです。
◆日時　１２月１１日（火）　１０：００～１１：３０
◆場所　中央公民館　研修室１・２
◆講師　秀島謙二さん
◆定員　１０人　※定員になり次第締め切り
◆参加費　無料

　精神障がい者が、より自分らしくのびのび暮らしていくための治療
法がＳＳＴ（生活技能訓練）です。その効果などについて、実習してみ
ましょう。
◆日時　１２月１２日（水）　１０：００～１１：３０
◆場所　中央公民館　研修室１・２
◆講師　福間病院ＳＳＴ運営委員の皆さん
◆定員　１０人　※定員になり次第締め切り
◆参加費　無料

　ボランティアハウス・ふくまでは、毎年恒例のクリスマスコンサートを開
催します。今回も、二胡、ギター、ウクレレ、フォークダンス、読み聞か
せと盛りだくさんの内容です。お誘いあわせの上、ぜひお越しください。
◆日時　１２月８日（土）　１３：００～１５：００
◆会場　ボランティアハウス・ふくま
◆内容　二胡（安

あ

弓
ゆ

弥
み

）
　　　　ギター・ウクレレ（レインボーキッズ）
　　　　読み聞かせ（お日さまのうたサークル）
　　　　フォークダンス（市レクリエーション協会）

ボランティアハウス・ふくま

クリスマスコンサート

郷育カレッジ公開講座

迷子になった犬や猫はどうなるの？

“向こう三軒両隣り”をもう一度

ＳＳＴ（生活技能訓練）を体験してみよう

申込不要
参加費無料

昨年の様子

☃
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